



### 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

O **SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 14.32, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No Anexo I, Conteúdo programático, nível superior – técnico de nível superior, legislação institucional, **ONDE SE LÊ:**

▶ **LEGISLAÇÃO INSTITUCIONAL:**

Lei Delegada nº 79, de 18 de maio de 2007, e suas alterações. Lei nº 3.204, de 21 de dezembro de 2007. Lei nº 3.281, de 25 de julho de 2008. Lei nº 3.719, de 12 de março de 2012. Lei nº 3.930, de 13 de setembro de 2013. Lei Complementar nº 64, de 15 de outubro de 2008.

**LEIA-SE**

▶ **LEGISLAÇÃO INSTITUCIONAL:**

Lei Delegada nº 79, de 18 de maio de 2007, e suas alterações. Lei nº 3.204, de 21 de dezembro de 2007. Lei nº 3.281, de 25 de julho de 2008. Lei nº 3.719, de 12 de março de 2012. Lei nº 3.930, de 13 de setembro de 2013. Lei nº 1.762, de 14 de novembro de 1986, e suas alterações.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Manaus/AM, 12 de março de 2015.

**SÉRGIO LÚCIO MAR DOS SANTOS FONTES**  
Secretário de Estado de Segurança Pública.